



社评



韶两句

24小时读者热线: 96000 都市圈圈网www.dsqq.cn E-mail:cyqxf62@126.com

天天互动:上新浪微博在“现代快报”#快报社评#下留言或致电025-84765581(周一至周四15:00-21:00)

责编:宜强 组版:杨建梅

现代快报
2013.4.15 星期一

A2

为什么折腾行道树？搬个小板凳坐等解释

Q

编者按 上周五社评《折腾行道树，背后有没有猫腻？》，在网民中引发的讨论，很值得当事部门深思。因为在61条评论中，超过九成认定“移树风波背后有猫腻”。如果说网友们的激愤带有“合理想象”的成分，那么，市政工程的民意得分如此低下，与工程的透明度不够、规划混乱、权力寻租的负面形象不无关系。尽管移树的负责部门已经向快报来函，表示歉意并承诺将停止移树，完善相关手续，在本周召开征求意见座谈会。但网民的声音，其实也是一种值得汲取的民智。听一听这些刺耳的话，或许对城市的当政者们有“有则改之无则加勉”的好处——

@闲敲奇子: 随着城市化步伐加快，特别是当前地方政府为政绩园林绿化投资冲动，大树进城、名木进城使园林绿化成为了一个热门的行业，也成为了腐败的高发区。纪检监察和审计部门等监督不能缺位，必须加强事中和事后审计，同时增加群众对重大决策的知情权、监督权，避免绿色腐败。

@我不告诉你: 首长换了，市政工程一定得重新翻新一次？

@十二少SJ: 用脚丫子都能想出来，没猫腻他挨那累？

@广州病媒防制: 业绩就是这样炼成的！

@神秘力量cq: 跟修补路面一样，呵呵//**@吴世柱:** 一栽一种，回扣有送。

@张建华六零后: 300%的利润 //**@南帕子:** 栽树移树不奇怪，我发现南京人还喜欢老是换路牙子，上周看到拆迁得一塌糊涂的马台街，也在换新路牙，也不知为什么要换，有没有必要换，为何不等到路边的建筑完工之后再换？或是和移树经济一样，

有人喜欢上了路牙经济吧。

@everybodyhurtssb: 什么时候把该不该折腾、由谁来折腾、折腾了该得的“猫腻”由谁来享受的权利交给百姓，他们就不会穷折腾了！

@盼望_boy: 让我想起了南京施工大学………来来回回反复折腾。

@晴天包子bsb: 呵呵！辖区就那么大！之前该搞的绿化都搞好了不该搞的绿化也搞好了！没有新建的那就只能弄些改造的折腾了！到处都是习惯就好！

@遵询: 一句话，利益使然。

@Mail_三多的boss: 当然有了，我家门口好好的树，给绿化的承包商挖了出来，再种上别的树，这还没有猫腻？明白人都清楚。

@况歌: 纳税人的钱越花越有，不花反而明年就没了或少了。这是不合理的财政预算制度使然。

@无匠御吉: 中山北路下关段也是的。好好的，一夜之间就没了。这不，今天又看到了重新栽树了。

@扬州夏晴: 扬州也是，友谊路

反复折腾肯定有背景。

@百合伊甸: 政府工程，包给亲戚来做，这边一分不花挖了树，卖到另一边，无本万利，全国各地都是这样。媒体装什么不知道！

@念念无心nju: 问了也白问，白问也要问。

@候鸟的征途: 要么公开，要么查看！树去了哪里？谁又来补种？花费多少？**@钟山清风:**

@A清风浮云A: 搬个小板凳，坐等解释。(选自@现代快报新浪微博)

惠而浦生活电器全面登陆中国 苏宁独家承销

4月12日，惠而浦生活电器上市揭幕仪式在南京苏宁新街口Expo超级店隆重举行。惠而浦中国区授权小家电业务总监胡韵女士与苏宁云商南京地区管理中心总经理卞农先生共同出席了上市仪式，该仪式的举办标志着双方卓有成效和硕果累累的合作，就此开启了一个全新的篇章。苏宁将为惠而浦生活电器抢占中国的中高端市场提供最佳的展示平台，为国内的消费者能够更加直观的感受高品质生活电器带来的与众不同的时尚生活新体验。依托苏宁云商全新模式强有力的支持，惠而浦在未来几年内或将成为中国生活电器市场上的领先品牌。

惠而浦是世界上最大的家用电器制造商之一。作为全球领先的白色家电制造商，惠而浦生活电器技术和销售在欧美处于领先地位，其产品具有美观、安全、可靠、耐用、提倡人性化关怀等诸多优良品质。为了更好满足中国消费者对于生活品质的追求，此次惠而浦先期进驻苏宁新街口Expo超级店为中国消费者带来电烤箱、榨汁机、搅拌机、吸尘器等7大类产品，后期还将陆续引进面包机、空气净化器、净水设备等。这一强化中国消费市场的新举措，充分体现了惠而浦对中国消费者个性化服务的重视，彰显其执行多元化营销策略的坚定信心。

惠而浦是全球领先的家电制造商，苏宁是中国零售行业的领导者。作为各自行业的领军企业，早在2008年双方就达成战略合作，苏宁协助惠而浦研发生产的D系列变频空调曾获得中国工业设计“红星奖”，与此同时，惠而浦空调、洗衣机等产品借助苏宁的销售、服务网络，快速跻身于国内白电第一梯队，其品牌影响、市场规模都得到了大幅度提升。此次双方进一步加深合作正是苏宁新十年发展战略开启阶段，营销转型变革，创新厂商合作方式，线上线下融合模式的实践。

今年2月苏宁提出“云商”模式，

即以云技术为基础，整合苏宁前台后台、融合苏宁线上线下，服务全产业、服务全客群的“店商+电商+零售服务商”新模式的同时，也在积极推动云商模式落地。多品类、个性化购物体验将进一步引领行业的发展。此次惠而浦精品生活电器产品的引进，是推动云商模式落地的一个重要体现。未来苏宁将快速、全面、持续的扩大产品引进及出样，带给消费者更多的产品选择及购物体验。

苏宁拥有国内最广泛的连锁零售渠道和电子商务网络，苏宁在技术研发、生产制造方面有雄厚的实力。双方将继续发挥各自优势，在

产品开发、市场推广、产品销售、售后服务等方面形成强强联合，带动中国零售业的营销转型变革，推进零售商和供应商的专业化分工，为消费者提供更优的产品和服务。依托苏宁全新的云商模式不仅可以实现销量增长，降低流通和销售成本，还可以进一步强化惠而浦在中国市场的发展。

与此同时苏宁作为惠而浦全系产品在国内的唯一连锁销售渠道，惠而浦生活电器首批将进驻上海、北京、南京、广州、深圳、成都、重庆、武汉、苏州等20家分公司300家门店及苏宁易购等销售渠道，并在6个月内覆盖中国各级市场。